
«Сыбайлас жемқорлыққа жол жоқ!» атты 

 

САУАЛНАМА 

 

1) Сыбайлас жемқорлықтың туындау себебі? Сіздің пікіріңіз?  

а) Адамның сана-сезіміне байланысты;  

в) Табыс көзінің аздығына байланысты; 

б) Қызметпен байланысты;  

г) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

2) Сыбайлас жемқорлықты болдырмаудың жолы.  

а) Заңды күшейту; 

в) Қызметкерлердің айлығын көтеру; 

б) Қызмет орның ауыстырып тұру;  

г) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

3) Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы Заңына өзгерістер енгізу қажет пе?  

а) Иә, жауаптылықты күшейту қажет;  

б) Жоқ, Заңда бәрі қарастырылған;  

в) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

4) Заң бұзушылық көбіне болатын қызмет?  

а) Қаржы қызметі;  

в) Басшылық қызметте;  

б) Мемлекеттік қызметтер көрсету;  

г) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

5) Сыбайлас жемқорлық бағытында жүргізіліп жатқан жұмыстарға көңіліңіз 

толама?  

а) Иә;  

б) Жоқ; 

 в) Білмеймін;  

г) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

6) ҰСЫНЫС: 

__________________________________________________________________  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Сауалнамаға аты-жөніңізді көрсету немесе көрсетпеу сіздің еркіңіз, сауалнама 

анонимді болып табылады. 

 

Зерттеу нәтижелері:  

1)Сыбайлас жемқорлықтың туы ндау себебі?  

Сіздің пікіріңіз?  

а) Адамның сана-сезіміне байланысты – 40%  

в) Табыс көзінің аздығына байланысты – 40%  

б) Қызметпен байланысты – 20%  

г) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

2) Сыбайлас жемқорлықты болдырмаудың жолы.  

а) Заңды күшейту – 60%  

в) Қызметкерлердің айлығын көтеру-40%  

б) Қызмет орның ауыстырып тұру-0  

г) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

3) Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы Заңына өзгерістер енгізу қажет 

пе?  

а) Иә, жауаптылықты күшейту қажет – 50%  

б) Жоқ, Заңда бәрі қарастырылған – 50%  

в) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

4) Заң бұзушылық көбіне болатын қызмет?  

а) Қаржы қызметі – 40%  

в) Басшылық қызметте – 30%  

б) Мемлекеттік қызметтер көрсету – 30%  

г) Сіздің өз ойыңыз__________________________________:  

5) Сыбайлас жемқорлық бағытында жүргізіліп жатқан жұмыстарға көңіліңіз 

толама?  

а) Иә - 50% б) Жоқ – 20% в) Білмеймін – 30% г) Сіздің өз 

ойыңыз_________________________________ 

 

«Сыбайлас жемқорлыққа жол жоқ!» (google.com) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

https://docs.google.com/forms/d/1sJCKrj85Y-ihZalN-OkxKQzn24xI64jdKkIG0SqJxqg/viewanalytics


 

 

 

 

 

 


